

ŠTO JE JEDNOSTAVNI POSTUPAK STEČAJA POTROŠAČA?

1. Od Financijske agencije dobili ste Poziv na očitovanje – što dalje?

Obzirom da u Očevidniku koji vodi Financijska agencija imate evidentirano dugovanje u iznosu do 2.654,46 EUR (20.000,00 kn) duže od 3 godine, dobili ste Poziv u kojem su navedene osnove za plaćanje temeljem kojih imate ispunjene uvjete za jednostavni postupak stečaja potrošača.

Uz Poziv ste dobili i Očitovanje, koje možete popuniti na način da zaokružite "Suglasan sam" ili "Nisam suglasan", ovisno o tome želite li da se za Vas provede jednostavni postupak stečaja potrošača.

2. Što je jednostavni postupak stečaja potrošača?

Jednostavni postupak stečaja potrošača postupak je koji se provodi pred općinskim sudom Vašeg boravišta/prebivališta te je ograničen samo na određene Vaše vjerovnike.

U navedenom postupku sud utvrđuje vrijednost Vaše imovine (prema Popisu imovine koji dostavite uz Očitovanje i prema podacima koje pribavi sud) te ako je vrijednost imovine manja od **1.327,23 EUR** (10.000,00 kn) sud donosi Rješenje o otvaranju i zaključenju jednostavnog postupka stečaja potrošača, nema razdoblja provjere ponašanja niti povjerenika te se oslobađate od preostalih obveza u odnosu na osnove i vjerovnike za koje je proveden jednostavni postupak te koji su navedeni u odluci suda.

Ako je vrijednost Vaše imovine veća od **1.327,23 EUR** (10.000,00 kn), sud otvara jednostavni postupak stečaja potrošača, imenuje povjerenika koji je dužan u roku 12 mjeseci od otvaranja postupka unovčiti pokretnine, tražbine, dionice, poslovne udjele, vrijednosne papire i druga imovinska i materijalna prava navedena u Popisu imovine ili čije je postojanje utvrdio sud te dobivenim iznosom namirivati vjerovnike.

Radi namirenja vjerovnika u jednostavnom postupku ne mogu se unovčiti Vaše nekretnine, osim kada vjerovnici na koje se odnosi jednostavni postupak stečaja potrošača stupaju u ovršni postupak koji je već pokrenuo neki od tih vjerovnika radi namirenja novčane tražbine.

Nakon unovčenja stvari i prava, sud donosi Rješenje o zaključenju jednostavnog postupka stečaja potrošača, bez određivanja razdoblja provjere ponašanja te Vas oslobađa od preostalih obveza u odnosu na osnove i vjerovnike za koje je proveden jednostavni postupak te koji su navedeni u odluci suda.

3. Odlučili ste pristati na provođenje jednostavnog postupka stečaja potrošača?

Ako ste se odlučili na provođenje jednostavnog postupka stečaja potrošača, popunite Očitovanje iz priloga na način da zaokružite "Suglasan sam" te popunite Popis imovine koji je sastavni dio obrasca Očitovanja. Ako želite da se jednostavni postupak stečaja potrošača provede i u odnosu na vjerovnike koji će nakon što ste zaprimili ovaj Poziv eventualno povući svoje osnove za plaćanje iz Očevidnika koji vodi Financijska agencija, zaokružite "Predlažem" te popunite Popis imovine.

Popunjeno Očitovanje, u roku 15 dana od kada ste zaprimili Poziv, dostavite neposredno ili putem pošte na adresu Financijske agencije koja je navedena u Pozivu, a Financijska agencija će na osnovu Vašeg Očitovanja nadležnom sudu dostaviti Prijedlog za provođenje jednostavnog postupka stečaja potrošača, ako i dalje zadovoljavate uvjete za provođenje postupka.

U slučaju ako sud i donese Rješenje o otvaranju jednostavnog postupka stečaja potrošača, u mogućnosti ste u roku 60 dana od otvaranja postupka povući Očitovanje kojim ste dali suglasnost za provođenje postupka.

4. Odlučili ste da ne želite provođenje jednostavnog postupka stečaja potrošača?

Ako ste odlučili da ne želite provođenje jednostavnog postupka stečaja potrošača, također u roku 15 dana od dana kada ste zaprimili Poziv, obavezno popunite Očitovanje iz priloga na način da zaokružite "Nisam suglasan" te tako popunjeno Očitovanje dostavite neposredno ili putem pošte na adresu Financijske agencije koja je navedena u Pozivu.

5. Što ako ne dostavite Financijskoj agenciji niti pozitivno niti negativno Očitovanje ili Očitovanje dostavite izvan roka?

Ako se ne očitujete u propisanom roku od 15 dana od dana kada ste zaprimili Poziv ili Financijskoj agenciji ne dostavite Očitovanje (pozitivno ili negativno), smatrat će se da ste suglasni da se za Vas provede jednostavni postupak stečaja potrošača te će Financijska agencija nadležnom sudu podnijeti Prijedlog za provođenje jednostavnog postupka stečaja potrošača.

6. Gdje i kome se možete obratiti za više informacija?

Na Pozivu koji ste zaprimili nalazi se adresa Financijske agencije, na koju možete neposredno ili putem pošte dostaviti/poslati Očitovanje, a na koju se također možete obratiti radi dobivanja detaljnijih informacija koje su Vam potrebne.

Fiksni tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kuna